

长沙科教新村前晚差点“沦陷”

30余保安武力接管“自治小区”

只为争夺物管权：“业主想独立就别走新村的路进新村的门” 房产局将介入协调

相关报道见A3版

英小伙喜获“世界最佳工作”

他的工作：在旅游天堂游泳潜水
6个月报酬将达11万美元

南航包机 顶大雾接回98同胞

乘客中无湖南人
乘客和机组人员均将隔离观察

相关报道见A2版

侄儿买房叔掏钱 房子归侄儿

长沙叔侄争房案一审：得了房子但要赔钱

相关报道见A5版

地价8年首跌 房价再下台阶？

全国一季度“地价报告”公布：
会对未来房价形成向下牵引力

相关报道见B3版

5月6日,澳大利亚的哈密尔顿岛,来自英国的慈善工作者本·绍索尔击败3.4万名竞争者,最终获得大堡礁哈密尔顿岛护岛人职位

IC 图

相关报道见A10版

长沙电动车违章将罚20元至50元

4人阻碍执法 被拘留

本报5月6日讯 城区禁摩后“摩的”销声匿迹,取而代之的是“电的”的悄然兴起。今日,长沙市公安局交警支队集中整治电动车违章载人、不按规定道路行驶等交通违法行为,根据违章情况不同,驾驶员均被处以20元至50元不等的罚款。

“禁止摩托车在城区行驶后,以前的摩的司机开始驾驶电动车载客,但电动车严禁搭载12岁以上的乘客。”上午,1000余名交警赶赴长沙71个路口、路段,集中展开电动车违章行为的整治。

此外,5月1日起,《长沙市城市道路车辆通行若干规定》正式实施,交警支队共查处了58827余起交通违法行为,查扣摩托车2792台,查处电动自行车51519台,查处货车4516台。4人因为阻碍执法甚至暴力抗法,被处以行政拘留10日的处罚。

■记者 黄娟 通讯员 张旭 实习生 谭小磊

山体溜塌,火车紧急踩刹车

事发沪昆线益阳安化县新胜利—烟溪间

铁路部门迅速启动应急预案:目前已恢复正常运行

■记者 朱玉文

本报5月7日凌晨讯 6日20时许,因连日暴雨,益阳安化县烟溪镇新云马村的沪昆铁路新胜利至烟溪间(沪昆线K1398+450m)发生大面积山体溜塌,塌方的土石掩埋了部分线路,正运行至该区间

的重庆北—上海南的K72次旅客列车机车乘务员发现险情,立即采取紧急制动措施,及时将列车停稳,确保了旅客安全。

山体溜塌造成沪昆线新胜利至烟溪间上行线中断运行,铁路部门第一时间启动应急预案,组织抢修人员赶赴现场。

经过3个小时紧急抢险,23时30分,K72次旅客列车安全通过灾害区段,沪昆线恢复正常运行。

烟溪镇党委副书记、常务副镇长康胜良7日0点15分告诉记者,现场铁路工人和当地农民仍在继续抢修,估计7日凌晨3点左右能抢修完成。

14

二手房交易启动网上签约

手续齐全10天内可完成交易

本报5月6日讯 市民黄金凤日前与天心区坡子街的丁宗恺达成协议,以按揭购买丁宗恺名下的一套122平方米的房子,今天,双方一起到长沙市二手房交易服务中心网上签约,黄金凤1天就办到了产权证,丁宗恺也如期拿到了40万元房款。今天,长沙市二手房交易服务中心正式对外开放,黄金凤购买的房子成为该市第一套网上签约交易的二手房。

长沙市二手房交易服务中心工作人员周云芳说,实行网上签约,则能有效防止房产中介机构“一房多卖”。启动网上签约和资金监管平台后,如果手续齐全,5到10个工作日就可达成交易。

■记者 王文 实习生 冯珂 汪桂娟

7